

关于江西省防范境外疫情输入九条措施的公告

2020年第6号

近期,新冠肺炎疫情在境外呈扩散态势,韩国、意大利、伊朗、日本等疫情严重国家感染人数大幅增长,疫情跨境流动传播的风险增大。为有效防范境外疫情输入,进一步巩固我省防控成效,根据国家有关要求,结合我省实际,提出以下措施:

1 对入境的外国公民和中国公民一视同仁,无差别地执行我省防控措施。各地要充分照顾入境外国公民的合理关切,尊重其宗教和风俗习惯。2 建立信息共享机制。强化海关、边检、口岸、卫生健康、公安、外事、交通运输、铁路、民航、通信管理等部门的协作联动,及时全面掌握入境人员信息,重点掌握从疫情严重国家和地区入境的人员信息,并做好旅客体温检测、佩戴口罩、填写《入境健康申明卡》以及交通工具的通风消毒等工作。3 强化前置排查。民航、边检等部门在国际航班抵达前,进行人员排查,及时将排查情况通报海关;在国际航班入境抵

达后,口岸联检单位做好境外入境人员、交通工具的检疫查验和卫生处理,并将相关信息通报省新冠肺炎疫情防控应急指挥部(以下简称省指挥部)和各地政府。4 对14天内有疫情严重国家和地区旅居史的人员,要全部开展核酸检测,严格做好信息登记和通报,无症状的由各地组织集中隔离医学观察14天;核酸检测阳性或有发热、咳嗽等症狀的就地及时转送定点医院。5 来自非疫情严重国家和地区的人员,由我省入境的,要按要求填报《入境健康申明卡》,由海关进行体温检测和医学巡查,有发热、咳嗽等症狀的就地留观排查;无症状的移交属地管理。由其他省份入境进入我省的,要全面做好身份信息登记管理,由各地进行体温检测和医学巡查,有发热、咳嗽等症狀的在当地留观排查。6 各地要指定一家医院、一家涉外酒店分别作为外国公民的定点医疗机构和集中隔离医学观察点。外国公民居家隔离

所在社区要提供保障和协助,帮助解决好生活方面的实际困难。7 各设区市要将入境人员新冠肺炎确诊病例、疑似病例、密切接触者等相关信息,以及其居家或集中隔离医学观察的情况,第一时间上报省指挥部和省外办,由省指挥部汇总信息后,及时通报各成员单位按照职责分工做好密切接触者等人员的追溯与核查。8 做好外国公民疫情防控咨询服务。省外办设立24小时涉外咨询求助热线,电话:18270829126(英、日、韩、德、法、俄);提供心理咨询服务,微信号:18759763443(英);指导各地对应设立咨询求助热线等工作。9 全省各地各部门应将防范境外疫情输入作为当前防控的重点工作,严格落实属地管理主体责任,充分发挥当地联防联控机制作用,确保上述措施落实到位。

江西省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部
2020年3月8日

脱贫攻坚应知应会

一、基本概念

两不愁三保障:“两不愁”就是指稳定实现农村贫困人口不愁吃、不愁穿;“三保障”就是保障义务教育、基本医疗、住房安全。

三率一度:综合贫困发生率,脱贫人口错退率、贫困人口漏评率和群众满意度。

漏评:未建档立卡农户人均纯收入低于国家当年扶贫标准以下,且“两不愁三保障”其中任何一项没有达标的则认为是漏评。

错退:对于脱贫户“一收入两不愁三保障”只要有一项没有达标认为是错退。

六个精准:扶贫对象精准、措施到户精准、项目安排精准、资金使用精准、因村派人(第一书记)精准、脱贫成效精准。

五个一批:发展生产脱贫一批、易地搬迁脱贫一批、生态补偿脱贫一批、发展教育脱贫一批、社会保障兜底一批。

“三位一体”大扶贫格局:构建专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫等多方力量、多种举措有机结合和互为支撑的“三位一体”大扶贫格局。

省十大扶贫工程:产业发展扶贫工程、就业扶贫工程、生态保护补偿扶

贫工程、易地搬迁移民扶贫工程、危旧房改造工程、村庄整治工程、基础设施建设扶贫工程、社会保障扶贫工程、健康扶贫工程、教育扶贫工程。

市十大扶贫项目:产业扶贫项目、安居扶贫项目、社会保障扶贫项目、就业扶贫项目、教育扶贫项目、健康扶贫项目、整村推进扶贫项目、基础设施扶贫项目、金融扶贫项目、生态保护扶贫项目。

一准两清:基本信息精准,致贫原因清楚,脱贫路径清楚。

六个常态化约谈内容:光伏扶贫、小额信贷、驻村帮扶、建档立卡、资金项目管理、舆情处置和突发事件处理。

易地扶贫搬迁“四线”要求:搬迁对象精准的“界线”、人均住房面积不超过25㎡的“标线”、搬迁户均自筹不超过1万元的“底线”、项目规范管理的“红线”。

四道医疗保障线:城乡居民基本医保、大病保险、重大疾病医疗补充保险、民政救助等四道医疗保障线。

贫困户精准识别七清四严:

1.七个重点清理:
①在集镇、县城或其它城区购(建)商品房、商铺、地皮等房地产(不包括搬迁移民扶贫户)或现有住房装修豪华的农户;

②拥有家用小汽车、大型农用车、大型工程机械、船舶等之一的农户;

③家庭成员有私营企业主,或长期从事各类工程承包、发包等盈利性活动的,长期雇用他人从事生产经营活动的农户;

④家中长期无人,无法提供其实际居住证明的,或长期在外打工,人户分离的农户;

⑤家庭成员中有自费出国留学的;

⑥因赌博、吸毒、打架斗殴、寻衅滋事、长期从事邪教活动等违法行为被公安机关处理且拒不改正的农户;

⑦为了成为贫困户,把户口迁入农村,但实际不在落户地生产生活的空挂户,或明显为争当贫困户而进行拆户、分户的农户。

2.四个从严甄别:

①家中有现任村委会成员的农户;

②家庭成员中有在国家机关、事业单位、社会团体等由财政统发工资,或在国有企业和大中型民营企业工作,收入相对稳定的农户;

③自费购买商业养老保险的农户;

④对举报或质疑不能做出合理解释的农户。



立春以后,阳气开始升发,所以春季养生保健一定要顺应春令,注意气候多变,那么春季怎么养生呢?下面小编给大家介绍中医春季养生小常识,希望对您有用!

中医春季养生饮食常识

早春 吃点葱姜蒜

阴寒渐退,阳气开始升发,乍暖乍寒。根据“春夏养阳”的理论,此时可适当吃些葱、姜、蒜、韭菜、芥末,不仅能散阴寒,助春阳升发,而其中所含的有效成分,还具有杀菌防病的功效,此时宜少吃性寒食品。

仲春 多吃野菜

古人云,春应在肝。肝穴可伤脾,影响脾胃运化。此时可适当进食大枣、蜂蜜、锅巴之类滋补脾胃的食物,少吃过酸或油腻等不易消化的食物。这时正值各种既富含营养又有疗疾作用的野菜繁茂茂盛之时,如荠菜、马齿苋、鱼腥草、蕨菜、竹笋、香椿等,应不失时机地择食。

暮春 要吃得清淡

气温日渐升高,此时应以清淡饮食为主,在适当进食优质蛋白类食物及蔬果之外,可饮用绿豆汤、赤豆汤、酸梅汤以及绿茶,防止体内积热。不宜进食羊肉、狗肉、麻辣火锅以及辣椒、花椒、胡椒等大辛大热之品,以防邪热化火,变发疮痍疔肿等疾病。

春季养生的方法

1.养肝为首

肝脏是人的一个重要器官,它具有调节气血,帮助脾胃消化食物、吸收营养的功能以及调畅情志、疏理气机的作用。因此,春季养肝得法,将带来整年的健康安寿。那么,春季应当怎样养肝呢?在饮食方面,应多吃些温补阳气的食物,如:葱、姜、蒜、韭菜、芥末等。研究表明,大蒜不仅有很强的杀菌作用,还能促进新陈代谢,增进食欲,预防动脉硬化和高血压,甚至还有补脑的功效。大葱有很高的营养价值,同时还可预防呼吸道、肠道传染病。此外,饮食中应少吃性寒食品,如:黄瓜、茭白、莲藕等,以免阻止阳气生发。

2.增甘少酸

春天,肝的功能旺盛,如果再多吃些酸味食品,肝气更加旺盛,会导致脾胃的消化、吸收功能下降,影响人体健康。因此要少吃酸味食品,以防肝气过盛。春季宜吃甜品食物,以健脾胃之气,如:大枣、性味平和,可以滋养血脉,强健脾胃,既可生吃,亦可做枣粥、枣糕,以及枣米饭。山药也是春季饮食佳品,有健脾益气、滋肺养阴、补肾固精的作用。

3.多吃蔬菜

经过冬季之后,人们较普遍地会出现多种维生素、无机盐及微量元素摄取不足的情况,如春季人们多发口腔溃疡、口角炎、舌炎和某些皮肤病等,这些都是因为新鲜蔬菜吃得少而造成的营养失调。因此,春季到来,人们一定要多吃蔬菜。

4.多喝粥

在早餐或晚餐中进食一些温肾壮阳、健脾和胃、益气养血的保健粥,如鸡肝糯米粥、韭菜糯米粥、猪肝糯米粥。

5.补充蛋白质

春季,饮食中还要多补充优质蛋白质,以增强抵抗力,如鸡蛋、鱼类、牛肉、鸡肉和豆制品等。

春季养生保健知识

广丰区人民医院五官科开设住院病区

为不断满足患者就诊的需求,广丰区人民医院坚持以病人为中心,持续引进、开展新项目、新技术,开设新科室、新病区。5月28日,区人民医院五官科正式设立住院病区,并开始收治住院患者。这是广丰区众多公立医院中首个独立开设的五官科住院病区。

新病区设立在综合大楼三楼,历经近半年的筹备和创建,增加了全新的护理单元。目前五官科共有医护人员18名,其中医师12名,护士6名,初期设置床位12张,能为患者提供更贴心、优质的术后护理服务。

此外,医院斥资近290万元,对现有的医疗设备、基础建设进行了配套升级。引进了眼科A/B超声诊断仪、OCT眼底照相机、裂隙灯显微镜、电子纤维喉镜等一批先进的诊疗设备,对眼、口、耳、鼻、咽喉疾病的诊断手术治疗更准确、更有效。

“设立住院病区,能很好的解决患者术后护理问题。很多术后需要护理的患者可以直接在区人民医院接受治疗,再也不用跑到上级医院去了。患者无需承受

奔波求医的辛苦的同时,也节省了更多的经济与时间成本。”五官科主任刘玉姬表示,随着住院病区的正式设立,五官科加强了人才储备,配置了更加先进的设备,将有力促进医院五官科医学的发展,提高综合服务能力,能给群众带来更好的就医体验。

五官科简介

五官科包括眼科、耳鼻喉科、口腔科三个专业的科室,拥有优秀的专业人才及先进的仪器设备。其中,主任医师1名,副主任医师1名,主治医师6名,住院医师3名,视光师1名,主管护师2名,护师6名。拥有耳鼻喉科综合台、眼科A/B超声诊断仪、OCT眼底照相机、裂隙灯显微镜、眼科手术显微镜、连体式牙科综合治疗机、全自动电脑验光仪、微波多功能治疗仪、多功能耳鼻喉工作台、电子纤维喉镜等。能够开展五官科各种常见病、多发病的诊治。我们拥有一个团结、高效的团队,一流的设备,加上我们的一流服务,我们有能力和实力为广大五官科患者提供最高效、最优质、最经济的服务。

治疗范围

可开展白内障超声乳化人工晶体植入术、青光眼滤过术、虹膜周切术、翼状胬肉切除术,角膜缘干细胞移植术、鼻内窥镜下泪囊鼻腔吻合术、眼球摘除+义眼台植入术、上下睑内翻矫正术、眼睑肿物切除术、干眼治疗、医学验光配镜、扁挑体摘除术、腺样体切除术、声带小结及息肉切除术、经鼻内镜鼻窦切除术、经鼻内镜鼻窦开放术、鼓膜修补术及耳内镜骨膜修补术、耳前瘻管切除术、上颌窦根治术、拔牙术、补牙术、口腔粘膜病治疗、颌面部清创缝合术、牙列矫正术、黏液囊肿切除术、活动义齿修复术、牙根尖切除、固定义齿修复术、颌面部肿物切除术(1)全瓷牙(2)金属烤瓷牙(3)贵金属烤瓷牙(4)固定钢牙、舌系带延长术、舌下腺摘除术、牙根管治疗术、牙片拍摄、自体牙再植术。

咨询电话:0793-2679602